



Pécsi Tudományegyetemen dokumentumfilm-rendező művész mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/1/VI/7. sz. határozata

A Testület nem támogatja a dokumentumfilm-rendező művész mesterképzési szak indítását az Pécsi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/1/VI/7. sz. határozatához:

A képzési programban az elméleti és gyakorlati ismeretek aránya megfelel a szak gyakorlatorientált jellegének. A tantervben az egyes szakterületek ismeretköreinek kredit számai a képzési is kimeneti követelmények szerint előírt tartományokba esnek. A tárgyak tematikai többnyire biztosítják az előírt kompetenciák elsajátítását, azonban néhány tantárgy esetében a megadott szakirodalom egy része irreleváns, fontos alapművek pedig hiányoznak, pl. „a forgatás elméleti és gyakorlati ismeretei” tantervi blokkban a mozgóképgyártás technológiája c. tárgyhöz felsorolt Truffaut Hitchcockról szóló műve nem illeszkedik a tárgy tematikájához, viszont nem szerepelnek a technikai, gyakorlati felkészülést segítő szakirodalmak; az animált dokumentumfilm rendezés c. tárgyhöz megjelölt Vagyóczky mű irreleváns.

A hallgatók elméleti munkájának, teljesítményének, elméleti felkészültségének értékelése, szakmai- és művészi eredményeik minőségének kontrollálása megfelelő rendszerben és színvonalon történik. Az elméleti oktatás személyi háttere biztosított, azonban a gyakorlati tárgyak (mozgóképgyártás technológiája, animált dokumentumfilm-rendezés, operatőri gyakorlatok I.-II.) oktatásához a személyi feltételek nem állnak rendelkezésre. Az utóbbi két tárgyért felelős oktatónak sem a végzettsége, sem az eddigi tevékenysége nem kapcsolódik az operatőri mesterség területéhez. A tantárgy oktatásában nem vesz részt.

Az elméleti képzéshez a tudományos háttér és a könyvtári ellátottság megfelelő, a gyakorlati képzéshez szükséges technikai, elsősorban filmtechnikai eszközök (kamera, hang, utómunka, hardware- és software kapacitás) pontos, részletes bemutatása hiányzik a beadványból.

Budapest, 2019. február 01.